Un, bruit dans les murs

(uestions basées sur lextrait de Julie Champagne

7, (i est le narratfeur de Ihistoire? Explique ta réponse a laide du fexte.

2 (uest—ce qu'on veut dire par - « Notre école avait perdu avec digniJré »

8, Le gargon dans IhisToire essaie de Trouver une explicaJrion logique aux
gr‘aJrJremenJrS. 1l dorne p]usieurs hypo]LhéseS. Nomme m'en deux.

Exphcaﬁon li

ExplicaJrion 22 —_

c-'a, Pourquoi le gargon merifionne—T-il que le lieu otril se Trouve n'est pas un décor
de film d*horreur?




5, Quest—ce qu'on veuT indiquer par « Cinq secondes. Vinng secondes. Deux cerif
Jrr*enJre—quaJrr‘e mille secondes... » ?

(@, (ue fait Faufeure du texte pour faire ressentir et imaginer les sons de
IhisToire? Explique dans fes mots.

T, A la derniere ]igne du texte, on pequ imaginer [ émotion resserttie par Henri. Quelle
est—elle? Exphque fa réponse.

8, Se]on Jroi, que] eer ]e bruiJr que |eS gargons enJrendenJr? Exp]ique Jra réponse en

qui]isanJr des indices du Texte.

@, Et foi, ferais—tu comme le personnage principa] si fuerfendais de fels bruifs
seul augymnase® Explique taréponse a aide du fexfe.




70, Aurais—tu envie de corifinuer 2 lire I'histoire? Justifie ta réponse a laide de

deux CaraCJrériSJriqueS précises du Jre><Jre parmi l’hiSJroire, |e denre, |e vocabulaire, la
descrierion des lieux, |es personnages, eJrc.




Un, bruit dans les murs

Corrigé

7, (Qui est le narrateur de I'hisfoire? Explique fa réponse 3 laide du
Jreere.(Compr‘é]'mension impliCiJre)

[_e narrafeur de ]’l’\isfoire es1L Zack, car le 1Le><Jre es1L écriJr au «J'e ».

2 Quest—ce qu'on veut dire par - « Notre école avait perdu avec dignﬂLé »
(Compréhension implicﬂLe)
Cela veut dire que ]’équipe de l'école a bienjoué, malgré la défaite. Ils peuverﬂL &fre

fiers &’eux.

8, Le gargon dans IhisToire essaie de Trouver une explicaJrion logique aux
graJrJremenJrs. 1l dorne p]usieurs hypofhéses. Nomme m'en deux. (Compréhension

exp]iCiJre)

- L‘enseignanJre d'éducation physique étai revenue de son appe].
- ] yaun gr‘ésiﬂemenf é|echrique.
—- [école apresque lOO ans, donc C’es1L norma] qu’il y aiJr c]es Cr‘aquemerﬂLs.

C-'a, Pour‘quoi le gargon merifionne—T-il que le lieu otril se Trouve n'est pas un décor

de film d’horr‘eur‘? (Compréhension impliciJre)

Carilest dans I'école et c'est un endroit sécuritaire ol ya des adultes.



5, Quest—ce qu'on veuT indiquer par « Cinq secondes. Vinng secondes. Deux centt

Jrr‘enJre“quaJrr‘e mi”e Secondes... » ’,) (Compr‘éhension imp]iCiJre)

[_’aJrJrenJre eS1L ]ongue,

(6), (ue fait laufeure du texte pour faire ressentir et imaginer les sons de
Ihistoire? Explique dans fes mots. (Compréhension imp]icﬂLe)

Elle crit les sons enrépétant les lettres ef en allongeartt les mots. Elle a aussi

Changé la grosseurs des caracteres du Texte.

7, A la dernigre |igne du fexte, on pequ imaginer [ émotion ressentie par Henri. Quelle
est-elle? Explique fa réponse. (Compréhension impliciJre)

Henri P@SS@H-I- de ]a peur parce qU'i] écarqui”e IGS yeux e1' arréJre de sourire.

Compréhension
Lglave dépasse les Lglave atteint les Lglave atfteint Oupsl Lglave natteint
aJrJrenJres. aJrJrenJres. mInimalemenJr les pas les aJrJrenJres.
aftentes.




g, Selon foi, quel est le bruit que les gargons erfendent? Explique fa réponse en

utilisant des indices du texte. (InJrerpréJraJrion)

Plusieurs réponses possibles, I'¢léve doit seulement baser sa réponse sur le fexfe.

Ikﬁerpré+ahon

Lgleve dépasse les L'glove atteint les Lelove atteirt Oups! L'gleve natteint
aftentes. aftentes. minimalemerit les pas les attertfes.
a'|"|'en‘l'es.
Leleve réponcJ de Leleve répond ala Leleve réponcl ala Leleve réponc[ ala
fagondétalleedla | questionensiappuyant | questionensiappuyant question enne
question en s'appuyant sur le fexte. peusur le texte. s'appuyan pas sur le
sSur le +ex1’e. Jrex'fe

@, Et foi, ferais—tu comme le personnage principa] si fuenfendais de tels bruifs

seul au gymnarse.Q Explique Ta réponse d laide du texte. (Reaction)

Réponse personne“e de léleve qui doit Compor‘Jrer un lien avec le Texte ef son vécu.

Réaction

L¢leve dépasse les

altentes.

Lglave afteint les
afterifes.

[glave atteint
minimalemen'f ]es

altentes.

Oupsl Lglave natteint
pas les affenfes.

Lalave réponcl ala
quesJﬁon de Fag:on
détaillee. Il fait un lien
avec le texte ef avec
son vécu.

Lalave réponcl ala
queSJﬁon. Tl FaﬂL un lien
avec le Texte ef avec

sSon Vécu.

Lelave répond ala
quesJﬁon de Fag:on peu
détaillee. Il fait un lien
avec le texte ou avec

son Vécu.

Lelave réponcl ala
queSJﬁon de Fagon peu
detaillee. Il ne fait pas
de lien avec le texte ou

avec son vécu.
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70, Aurais—tu envie de corifinuer 2 lire I'histoire? Justifie ta réponse a laide de

deux CaraCJrérieriqueS précises du Jre><Jre parmi l’hiSJroire, |e denre, |e vocabulaire, la

&escr‘ierion cles lieux, |es personnages, e'l'C. (J ugemenJr criJrique)

Réponse personne“e de |’é|éve qui doiJr se baser* Sur ]’exjrr*aiJr pour appuyer son

PI"OPOS.

Ji ugemen'l' cri‘l‘ique

Lalave dépasse les

aHerﬂLeS.

L¢leve atteint les

a++en+es .

L glave afteint
minimalemenjr leS

a-H-en-]-GS .

Oups! Lélove natteint

pas les atferfes.

Lelave répond ala
queSJﬁon en utilisanit
deux caractéristiques
propres au Texte. Ses
réponses sonit
détaillees et s’appuienJr
sur le texte

Lelove répond ala
ques'hon en utilisant
deux caractéristiques
propres au texte. Ses
réponses s’appuienJr
sur le texte

Lglave répond ala
queSJrion en utilisant une
caractéristique propre
au Texte. Ses réponses

S’appuienJr peu sur le

fexte

Lglave répond ala
quesﬁon sans utiliser
une caractéristique
propre au Texte. Ses
réponses S’appuienJr
peu sur le texte




Compﬂ%mmsbn

L¢leve dépasse les

Lglave afteint les

Lélove atteint

Oups] Lelove natteint

aJrJrenJreS. aJrJrenJres. mInima]emenJr ]es pas ]es aJrJrenJres.
afterifes.
Leleve réponc] Lelove répond Lelove répond L elove réponcl

corre d‘emen‘]‘ en ayarﬂL

lO ou ll poirﬂLS sur 11.

corre d‘emen‘]‘ en ayarﬂL

Ypoirits sur 11.

corre chemen']' en ayanJr

/ ou8 poinfs sur 11.

correctement en ayanJr
6 poirﬂLS Ou moins sur

11

IﬁhﬂTwéfahon

Lelove dépasse les

aHenJres.

[glave attein les altertes.

[glave atteint minimalement
les afterifes.

Oupsl L'8leve natteirt pas
les afterifes.

Lslave répond de fagon
déftaillée  la question en
s'appuyant sur le texfe.

Lélave répond ala queerion
ens'appuyant sur le texfe.

Lélave répond ala queerion
en S’appuyanJr peusur le

Jreere .

Lélave répond ala queerion
en ne s'appuyant pas sur le

Jreere

Reaction

Léleve dépasse les

aftenfes.

Lélove atteint les attentes.

Lélove atteint minimalement
les attertfes.

Oupsl L'éleve n'atteirt pas
les atfentes.

Léleve répond a la question
de fagon detailee. Il fait
un lien avec le +ex+e eJr avec

son Vécu.

[elave répond ala
queSJﬁon. I] Fai'f un lien avec
le texte et avec son vécu.

Léleve répond & la question
de Fac;on peu detallee. II
wcai'f un lien avec le Jreere ou

avec son vécu.

Léleve répond a la question
de Fagon peu detallee. IIne
fait pas de lienavec le
texte ouavec son vécu.

Jhgen&wﬁcrﬁkpe

Lélove dépasse les

aHe ﬂ'l—eS.

Lglave atterr les aftertes.

[glave afteint minimalement
les altentes.

Oupsl Lélovenatteint pas
les afterfes.

Leleve répond ala quesﬁon
en utilisant deux
CaraCJrériSJriques propres
au fexte. Ses réponses
sont détallées et s’appuienir
sur le fexte

Lelove répond ala quesﬁon
en ulilisant deux
caracfériSJriques propres
au fexte. Ses réponses
S‘appuienJr sur le fexte

Lelove répond ala quesﬁon
en utilisant une
carachérierique propre au
Texte. Ses réponses
S‘appuienJr peusur le fexte

Lelove répond ala ques‘hon
sans utiliser une
carachérierique propre au
Texte. Ses réponses
S‘appuienir peusur le texte




